

# “兔唇”女孩刚出生就遭遗弃

## 父母可能不知道这病能免费治疗

本报聊城6月26日讯(记者王尚磊 通讯员徐娟娟) 23日晚,在市区水城广场,一名刚刚出生的患有唇腭裂的女婴遭遗弃。路人发现后,女婴才被送到医院治疗。

23日晚9时左右,一位正在水城广场散步的市民拨打120报警称,水城广场地面上躺着一名女婴,无人看管,孩子的身体很虚弱,需要急救。

闻讯后,聊城市120急救中心立即派急救车把女婴接到

聊城市人民医院治疗。急诊医生介绍,经过仔细检查发现,这是一名刚刚出生的女婴,女婴患有唇腭裂,身体很虚弱,包裹女婴的是一条薄被子。派出所民警赶到医院做了调查。

26日下午,记者在聊城市人民医院了解到,女婴正在新生儿监护室接受治疗。医生说,目前女婴没有生命危险。

“孩子的父母太狠心了,他们可能不知道这病能免费治疗。”新生儿监护室医生介

绍,孩子现在年龄小,等这名婴儿6个月大时,如果条件允许,医院会免费为她做唇腭裂矫正手术。

聊城市人民医院口腔科专家介绍,国际微笑行动组织在聊城市人民医院开展“国际微笑行动”,全市3个月以上唇裂患者、18个月以上腭裂患者可获免费手术治疗。美国、香港、上海等国内外著名唇腭裂专家长期为符合条件的患者唇腭裂患者提供免费整形手术与

相关治疗。

专家介绍,唇腭裂,俗称兔唇、豁嘴儿,是最常见的先天畸形之一。这些孩子不能像正常人一样吃东西、说话,严重影响生长发育,并伴有不同程度的心理障碍,需要高水平的修补手术等序列治疗,才能实现真正意义上的康复。免费治疗报名电话为13863574044、0635-8276458。如果被遗弃女婴的父母看到报道后想抱回孩子,可以致电本报8451234热线。

## 大意乘客丢手机 好心的哥及时还

本报冠县6月26日讯(通讯员张红军 记者刘铭) 近日,家住冠县东三里小区的刘女士乘出租车时将手机丢到车上,出租车司机杨朝会及时归还。

22日上午,刘女士从车站乘出租车回家,到家后发现手机不见了。她抱着试试看心理,拨打了自己的手机号码。令她惊讶的是,手机通了,而且接电话的正是自己回家的出租车司机。不到一个小时,刘女士就在冠县汽车站附近的出租车上拿到了手机。

出租车司机杨朝会说,他在座椅下面找到了一部手机,并接到了刘女士的电话。由于当时急着送乘客,便让刘女士到车站领取手机。

## 阳谷检查食品包装 责令两家企业整改

近日,山东阳谷县质监局对辖区内食品生产企业的食品包装标识标注开展了专项检查。截止目前,已检查食品企业12家,检查食品标签38张,其中合格标签36张,合格率为94.73%。执法人员现场对2家使用不合格食品标签的企业下达《责令改正通知书》,限期整改。(王迎晓)

## 看谁慢

6月26日上午,聊城市第一届全民健身运动会暨第四届山地自行车比赛在橡胶坝风景区举行,共300多名运动员参加。图为:50岁以上选手在慢骑比赛。

本报记者 李军 摄影报道



## 安利纽崔莱三度成为奥运军团专用营养品

# 安利纽崔莱为奥运军团“加油”

2011年6月23日,国际奥林匹克日。在北京国家体育总局新闻中心,安利纽崔莱与中国奥委会正式签约,成为2011-2012年中国奥委会及中国体育代表团赞助商。安利纽崔莱作为全球营养保健食品行业的领导品牌,第三度成为中国奥运军团专用营养保健食品。国家体育总局副局长、中国奥委会副主席冯建中,国家体育总局器材装备中心、中国奥委会市场开发部主任马继龙,安利(中国)总裁黄德荫,安利大中华市场副总裁方小燕,国家运动营养测试研究中心主任伊木清博士,国家游泳队总教练么正杰,奥运冠军、体操运动员陈一冰等出席了签约仪式。仪式由央视著名体育主持人张斌主持。

据介绍,膳食营养状况是影响运动员训练、竞技状态的关键因素之一,而奥运会对运动员的饮食摄入设有极其严格缜密的标准。此次安利纽崔莱通过国家有关部门严格的兴奋剂及产品品质检测,成为2012伦敦奥运会中国体育代表团专用营养保健食品,标志着其产品质量、安全、功效及稳定性已达更高标准,并得到了国家权威部门认可。

签约仪式上,安利纽崔莱宣布将在提供

资金和产品赞助之外,还将依托自身全球化的强大科研实力和成熟经验,为奥运健儿提供运动营养指导和个性化运动营养解决方案,为代表团膳食营养专业人员提供运动营养培训,以助推中国军团再创辉煌。此外,纽崔莱还将继续通过开展纽崔莱健康跑等群体项目,推广奥林匹克精神,提升公众健康意识,倡导纽崔莱“运动+营养=健康”的品牌主张。

安利纽崔莱与中国奥委会及中国体育代表团的精诚合作已超过10年。早在2000年4月,刚刚进入中国两年的纽崔莱即签约成为2000年悉尼奥运会中国代表团专用营养品;2004年雅典奥运会再度续约;2008年,由于北京奥运会未开放相关合作项目,纽崔莱赞助中国体操队,延续相关领域的合作。此间,纽崔莱还与伏明霞、田亮、刘翔等众多奥运冠军合作,邀请他们成为品牌代言人,并为这些奥运健儿提供运动营养支持。2012年伦敦奥运会积极备战之际,纽崔莱三度成为中国奥组委及中国体育代表团的赞助商,并进一步扩大合作领域,为中国奥运军团提供更深入全面的营养支持。

国家体育总局器材装备中心、中国奥委会市场开发部主任马继龙表示,国家体育总局、中国奥委会历来十分重视运动员的膳食营养工作。安利纽崔莱作为国际营养保健品行业的领导品牌,经过严格的兴奋剂和品质检测,多次成为中国奥委会和中国体育代表团专用营养保健食品,为中国体育健儿征战奥运会等大型赛事提供了有效的营养支持。

安利(中国)总裁黄德荫表示,纽崔莱非常荣幸三度成为中国奥运代表团专用营养保健食品。纽崔莱“从种子到成品”全过程垂直整合的质量管控系统,为产品安全、质量提供了制度保障。未来纽崔莱还将深化与国家体育总局相关机构的合作,依托纽崔莱全球科研力量,用产品和技术真正为中国奥运健儿“加油”。

据悉,安利纽崔莱将联合国家运动营养测试研究中心,融合双方的资源和优势,为中国奥运代表团提供更加深入的运动营养支持和保障。具体项目包括:共同编制《伦敦奥运中国体育代表团营养指南》(暂定名);为国家队科研人员、队医、各集训基地相关人员等进

行运动营养专业培训;为运动员在补充营养、提高免疫力、快速恢复体和控制体重等方面,提供科学的个性化运动营养膳食方案和指导;双方并拟联合开展运动营养保健品的研究开发。

此前,纽崔莱品牌自2008年起即与意甲豪门AC米兰开展合作,在运动营养研究及运动员个性化营养方案开发方面积累了丰富经验。同时,为消费者提供个性化营养健康解决方案,也是纽崔莱今后的战略发展方向。

77年来,安利纽崔莱凭借其对安全、质量、功效、服务、品牌、科技等诸多要素的不懈追求,成长为全球营养保健品行业的领导品牌。凭借各方面卓越表现,纽崔莱已经连续五年获得美国《读者文摘》信誉品牌中国区白金奖、亚洲区金奖。此外,纽崔莱还积极推动、支持社会各界开展全民健身运动和公众营养健康教育,推广纽崔莱“运动+营养=健康”的品牌主张。如连续十年在全国范围内开展“纽崔莱健康跑”,累积吸引了超过240万人直接参与。此外,纽崔莱营养与健康研究中心还在众多媒体推出“纽崔莱健康时刻”系列节目,切实提升了公众营养健康意识。

## 选择爱迪尔的五大理由

### 理由一:空间大,更省油

“爱迪尔”能迅速赢得市场好感,是它具有与众不同的两大优势:更宽敞舒展的内部空间和精细高档的内饰。

爱迪尔II空间宽敞,拥有超高的车顶轮廓线,1670mm的高顶,呈现出前所未有的宽适车内空间。

### 理由二:安全装备一应俱全

爱迪尔II主动、被动安全装备应有尽有,除了传统的ABS、双气囊和儿童锁等

装备之外,还具备了同级车少有的后排紧急锁止三点式安全带等安全设施,可谓是小车中最安全的车型之一。

### 理由三:经典战略发动机,低油耗、高性能

爱迪尔II搭载的是K14B发动机。该发动机是日本铃木最新的全球战略发动机。它采用全铝部件,薄壁缸体设计,最大输出功率达91马力,最大扭矩为112N·m/4000rpm,60km/h和90km/h等速油耗为4.3升和5.5

升。

### 理由四:专业外观设计,耐看实用多功能

它是一款多功能车型,内部空间巨大,前、后排放倒,可以形成一张床,野外过夜不成问题;后排放倒,地面是平的,放34寸彩电轻而易举,满载有效负载430公斤,用来拉货很方便。与之相对应,轮胎采用14寸(一般QQ、路宝是13寸)、165厘米宽的轮胎(一般的是155厘米)。

### 理由五:底盘扎实,工艺精良

底盘技术可靠,高速稳定性好。1.0排量的车可以轻松跑到145的时速,并且很稳定,既不抖也不飘,这全是铃木底盘的扎实功力。如采用欧式大灯,远、近光分腔,超亮的前雾灯,标配后雾灯;吸能式方向盘;采用德尔福空调系统,故障率低,制热效果好;整车工艺水平优良。

6月30日爱迪尔A+聊城鲁翔昌河铃木4S店心动上市!

## “鲁翔汽贸杯”全球鹰熊猫、GX2时尚达人秀总决赛完美谢幕

6月26日,“做水城时尚达人,赢苹果IPAD平板电脑”,由聊城鲁翔汽贸主办的全球鹰熊猫、GX2时尚达人秀总决赛在鲁翔汽贸全球鹰4S店隆重举行。

鲁翔汽贸为鼓励青年才俊展示青春、展示自我,彰显个性,举办此次活动,20名参赛选手秀歌艺、秀舞艺、秀才艺、秀自我,经过一上午激烈角逐,一、二、三等奖顺利评定,获奖选手激动之情溢于言表。

据聊城鲁翔汽贸吉利全球鹰4S店相关负责人介绍:吉利全球鹰品牌内涵“时尚、激情、梦想”,全球鹰汽车创意未来。达人秀的主旨在于为水城俊男靓女、拥有才艺人士搭建一个展示自我的平台,把自己独特的一面展示给大家,极大的彰显他们的青春、个性与时尚,丰富水城人民业余文化生活。我们的宣传口号是“青春超越梦想,秀出自我本色”。